

# 摇上啦 南外小升初昨“摇号” 2240名幸运儿诞生



“摇上了!”被摇上的学生开心地笑了 快报记者 赵杰 摄

昨天下午两点,南京外国语学校2011年小升初电脑派位开始,由抽签产生的三位家长代表先后进行按键操作,经过36分钟的操作,在2点36分,最终从4429名报名者中产生2240名幸运儿,获得参加南外英语能力测试的资格。

6月26日通过测试后,他们中的八分之一,即280人,将成为南外2011年初一新生。



期待的家长 快报记者 赵杰 摄

## 形成随机号,按键确认

下午2点,南外的电脑派位大厅,担任电脑派位活动主持人的南京外国语学校孙夕礼副校长首先向大家介绍规则。“现在先把要存入数据的U盘格式化,然后再选取三位家长代表帮助完成电脑派位工作。”

说完后,孙夕礼拿出一根红绳,进行了电脑派位预演。“通过抽签将选出三名家长代表,帮助完成电脑派位工作。”等孙夕礼介绍完,工作人员拿着很多粉色小纸条,请家长逐一抽签。孙夕礼说,三位中选家长代表将各司其职,第一位家长将按键为4429名报名者产生随机号,随机号再从小到大排列,再将所有的号首尾相连就成了闭合链;第二位家长是确定派位的方向,即由大到小或者由小至大;第三位家长的一键非常关键,将选出起始学生,不管派位的方向如何,这位起始学生都肯定中选,这也将是第一位中选者。随后,电脑将按照确定的方向抽取其他学生。

孙夕礼在派位之前特别强调,如果在第三位家长随机抽取起始点之前,电脑出现了故障,那之前的数据全部作废,派位工作重新开始;如果在起始点抽取完毕之后,电脑出现了故障,将以备份数据为准显示结果。

## 首名幸运儿叫胡梦蝶

今年报名南外小升初电脑派位的人数是4429名,较2010年的4288名略有上升,接近最终派位结果2240人的2倍。此次报名最多的是鼓楼区,有1580人。其他区分别为:玄武526,白下580,建邺185,秦淮125,栖霞

589,雨花台86,下关313,浦口111,沿江工业区287,江宁47。

通过抽签,38号、37号和31号三位家长分别被选中进行电脑派位按键,并且带上身份证在南京市公证处的现场办公点进行了登记。

随后,大屏幕上首先出现了考生的序号、姓名、身份证号和毕业学校。孙夕礼说,家长代表可以查查自己的孩子在不在其中,不过时间有限,只有两次机会。金陵实验小学李欣怡的妈妈先举了手,很快,李欣怡的名字被查到。接着,赤壁路小学杨惠清的妈妈也表示想给孩子查一查。不过,工作人员来回查了好几遍也没找着。原来,赤壁路小学报南外的孩子很多。后来,好不容易找到杨惠清的名字,杨妈妈这才放下心来。

这时,38号家长代表首先上台,她按了一下回车键,电脑开始自动生成9位的随机号。因为人多,花了一分多钟才生成随机号。此时可以看出,同学校的学生还在一起,但相邻的随机号完全没有规律。接着,把随机号从小到大排列,显示最小号是100933116,南外仙林分校的张琪;最大号是长小分校的田琦玉,随机号为999980169。接下来是37号家长上台,按键后确认是从小到大派位。最后,是31号家长确定派位起始点。下午2:31,起始点号码确定,是随机号为330899781的鼓楼区报生胡梦蝶,按从小到大的确定方向,第2240名幸运儿是随机号为784801927的芳草园小学的董可非。

## 26日测试,争入学名额

昨天,市人大、市政协、市教育局系统行风监督员、市教育纪工委、南京市教育局各部门领导、

市教育局法律顾问、小学校长等现场参与派位,公证人员全程公证。此外,孙夕礼严正声明,南外小升初测试题均为原创题,从未设立题库,社会辅导班和所谓的南外真题一类的出版物均与南外无关,请家长不要上当。

另悉,南京市2011年民办学校电脑派位在公证处的全程监督下已顺利完成,查询电话号码也为16888968。未被民办学校录取的学生,将按照各区县公办初中招生学区划分方案100%进入初中校就读,符合条件的外来务工人员子女将100%由各区县统筹安排在公办初中接受义务教育,确保适龄儿童接受义务教育。

## 特别提醒

**查询方式:**1.可以登录南京外国语学校网站。网址:www.nfns.com.cn;2.6月20日上午9:00后,拨打16888968查询,家长可按语音操作,输入孩子的身份证号码查询。

**报名须知:**获得南外小升初英语能力测试资格的考生,须携带电脑派位志愿表存根、户口簿、报名费50元和两寸同底照片2张,于6月22日(星期三)到南京外国语学校(北京东路30号)办理报名手续。

**报名时间:**鼓楼区和白下区报名时间:8:00—11:00,其他各区报名时间:13:30—17:00。

**重要提醒:**6月26日,举行英语能力测试。测试范围为现行小学英语教材。测试地点在南京外国语学校本部(北京东路30号)。7月1日发榜公布录取名单。

快报记者 黄艳

## 放榜现场

### 辅导班摆出POS机收学费 家长带着“笔记本”查榜单

微博上、现场都在热议:摇号为啥不取消,让孩子凭本事考?

“摇上了!摇上了!”昨天下午3点多,一位挤得满头大汗的妈妈坐进南外门口的一顶帐篷里,边擦汗边掏出一张银行借记卡。坐在她对面的是培训机构的一位工作人员,在一台移动POS机上,她刷了1200元,这是她的孩子接下来5天的冲南外学费。

在摇号发榜现场,有人欢喜有人愁,最兴奋的莫过于孩子摇上的家长们,这份父亲节大礼最让他们开心!不过,微博上、现场都在议论着相似的话题:年年摇号,年年有近一半孩子失望,为啥南外不能取消摇号,让孩子们凭本事考?

快报记者 黄艳

## 心情

### 摇上了,父亲节最好的礼物

“太开心了,女儿今天上午就跟我讲,如果摇上了,就是她送我的父亲节礼物。”市民马先生一家三口知道女儿中选的结果后非常开心,孩子现在在南外仙林分校上学,成绩非常优秀,为考南外准备得非常充分。另一位女儿“顺利中签”的父亲则当即发了一条微博,向亲朋好友广而告之。他在微博上表示,这个父亲节过得非常开心!

现场还有些时尚的父亲。琅小一位女生的父亲在看到女儿的名字后,便拿着一个专业相机现场拍起了照,被周围人误以为是摄影记者。还有些爸爸则有备而来,他们带着手提电脑想上南外的网站去查询结果。“挤进去很难,我们就不跟小孩挤了,自己想办法!”不过因为上网不易,爸爸们一时还未能如愿。

## 打算

### 摇上的,家长忙着给孩子报辅导班

“真没想到,竟然摇上了!”山西路小学学生的家长赵女士说,女儿平时成绩不错,29中和13中都要她,摇不摇得上都无所谓。现在摇上了,怎么着也要试一试,她正急着给女儿找辅导班。“就这几天了,只要有效果,多少钱都不在乎,上不封顶!”持这样心态的家长不少。昨天一看到榜单上有自己孩子的名字,兴奋的家长开始忙着给孩子报辅导班。

在南外校门口的放榜现场,临时搭着三个小帐篷,有的上面竟写着“冲南外家长咨询室”。据了解,这都是辅导机构的临时办公点。尽管南外声明与这些机构无关,但这些机构把往年学生的名字都贴出来了,看上去很有效果。“我们今天晚上就模拟考试,20日到24日连续学5天,一共45课时,收1200元。”家长们听完毫不犹豫地报名,一些没带足现金的,掏出银行卡在移动POS机上就刷了起来。



家长在奋力寻找孩子的名字 快报记者 赵杰 摄

### 没摇上,孩子们还是开心的多

“我家小孩没摇上!”南京拉萨路小学分校一位家长手里举着一张单子,上面有勾有叉,全是她代孩子的同学查的情况,7个人中有2个被摇上,自家的孩子也没摇上。“不过,孩子在得知没摇上后倒没觉得不高兴。”

“没摇上啊?你也没摇上!我们去哪儿玩?”天妃宫小学分校的小王和小高是好朋友,两人听说都没摇上也不懊恼,相约下午一起出去玩。小王说,保底学校不错,没摇上也无所谓。

小西湖小学的小苏姐妹是一对双胞胎,姐姐摇上妹妹没摇上,但从表情上分不出来谁中选了,因为两人都挺开心的。原来,妹妹已经被29中优录了,也非常不错。

发微博热议的学生不少。有的祈祷自己不要摇中,因为那样要少玩五天;也有的说希望摇上,摇不上就没有考试资格。

## 热议

### 摇号都8年了,为啥不能放开考?

这几天,关于南外小升初摇号的话题在微博上一直非常热闹。有不少家长认为,摇号是不是可以取消,让想考的孩子都来试一试。在放榜现场,众多南外粉丝家长也就这一话题议论纷纷。

现场一位家长苦着脸表示,孩子没摇上不痛苦,倒是她自己心里不好受。“孩子很优秀,因为运气不好,就没机会坐进考场!”“摇号好像都8年了,怎么就没点新变化呢?”面对家长的不解,南京市招办有关人士回应,因为没有更好的方法,电脑派位的方式短期内不会改变。

微博上也有这样的声音:南外摇号测试和别的学校招生都不一样,这样的方式合理吗?有博友认为,南外是南京人的荣耀,特色应该保持,而不是被弱化。而一位参与摇号的家长表示,让孩子上南外,是选择一种先进的教育方式,一种经历,跟是否出国读名校并没有直接联系。